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Шановні колеги!  
Вступ 

У відповідності із чинним законодавством, щороку директор закладу має 
звітувати перед колективом про здобутки та перспективи розвитку центру. 
Тому  я підготувала доповідь по всіх напрямках роботи і хочу їх з вами 
обговорити.   

Комунальний заклад «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації 
санаторного типу «Перлина Придніпров’я» ДОР» працює з 2012 року і 
відсвяткував своє перше  п’ятиріччя. За цей період в центрі було оздоровлено 
близько12 тис. дітей та підлітків різних категорій. Це - діти сироти та під опікою, 
з багатодітних та малозабезпечених сімей, діти учасників АТО, обдаровані діти, 
діти-інваліди та інші. Вперше, в серпні 2018 року відпочивали 200 дітей-
переможців Обласного конкурсу дитячих талантів « Z-ефір», який проводився 
під патронатом голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації В. 
Резніченка. 
Робота центру протягом 2018 року була направлена на удосконалення роботи 
педагогів, вихователів та медиків  щодо поєднання  навчання та оздоровлення 
дітей і підлітків протягом зміни (21 день).  
 

Мережа класів та контингент учнів у 2018 році 
Упродовж  2018 року в центрі відпочили 2803-е дітей та підлітків. В закладі 
перебували учні 2-11 класів. Контингент по класам відображено в наступній 
таблиці (слайд): 

             
Клас 

Кількість 
учнів

            Клас Кількість 
учнів 

               2           278              7            287 
               3           288              8            354 
               4           288              9            226 
               5           286             10            297 
               6           304             11            195 

 
В період з 16.03.18 по 18.06 18  заїзд  учнів 9 та 11 класів не відбувався , у 
зв’язку із підготовкою та проходженням  ДПА.  

Завдання на 2019 рік : 

 проводити роботу щодо недопущення дострокового виїзду дітей без 
поважної причини; 

 вирішати питання щодо зміни контингенту (замість 10-11 класів ввести 
по два 5-6 класи ).  
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Робота з кадрами 
Загальна характеристика складу працівників 

Упродовж 2018 року КЗ «ДОЦСР « Перлина Придніпров’я» ДОР»  в 
основному був забезпечений кадрами. В центрі працювали 132 особи ( жінок – 
106 (80%),  чоловіків – 26 (20%)) . З них: 47 педагогічних  ( у тому числі 1 
директор, 3 заступника з навчальної, виховної та навчально-методичної роботи), 
29 медичних та 56 адміністративно- господарських (у тому числі 1 заступник з 
АГЧ) працівників (слайд). За сумісництвом працювало 13 чоловік, у відпустці 
по догляду за дитиною знаходиться 8 жінок, інвалідів -3 особи, 
військовослужбовець – 1 чол. Працівники центру мають : вищу освіту 66 осіб    

( 50%), середню-спеціальну - 37 чол.( 28%) і середню -29 чол.(22%). 
   

Педагогічні працівники 
З 47 педагогічних працівників 72%  мають  вищу педагогічну освіту, 6 

учителів та вихователів (Басаргіна-Трач Н.А., Бондарцева А.О., Войцехівська 
О.В., Кітаєва В. Л., Маркіна О.В., Постригань Н.Л. ) здобувають вищу 
педагогічну освіту, 8 педпрацівників мають середню спеціальну освіту. 
Не за фахом працюють:  Пономаренко Л.В., Ковалевський Є.В., Болонін Р.В. 

Якісний склад педагогічних кадрів за віком  та стажем  
 

 
За віком 
(років) 

 
Кількість 

 
За педагогічним 
стажем

 
Кількість 

      
       20-30  

      
       10

     
    до 3 років 

     
    12 

       30-40         16     від 3-10 років     21 
       40-50         16      від 10 до 20 

років 
    16 

       50-60           6      20 років і 
більше 

      8 

       60-70           3   

 
Якісний склад  за кваліфікаційними категоріями 

 
№ 
з/п 

Кваліфікаційна категорія Кількість 
педпрацівників

                  % 

1. Вища категорія           7               16,3 
2. І категорія           3               7 
3. ІІ категорія           2               4,7 
4. Спеціаліст           9               21 
5. Тарифний розряд         13               30,2 
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6. «Учитель-методист»           1               2,3 
7. «Старший учитель»           5               11,5 
8. «Старший вихователь»           2               4,7 
9. «Відмінник освіти»           1               2,3 

Медичні працівники 
У закладі працювали 10 лікарів, із них вищу категорію мають 4 особи, 

першу категорію – 3 особи, другу категорію – 2 особи.  
Серед медичних сестер вищу категорію мають 2 особи, першу категорію – 3 
особи. 
Всі медичні працівники вчасно пройшли курси та атестовані.  
Вищу освіту мають 12 лікарів ,  середню спеціальну – 15, середню – 2. 
Адміністрацією центру проводилась системна робота по забезпеченню закладу 
кваліфікованими кадрами,  але залишається проблема нестачі вихователів та 
керівників гуртків.. Це в першу чергу пов’язано із місцезнаходженням  центру.  
Профспілковою організацією та адміністрацією здійснювались заходи  щодо 
соціального захисту працівників: своєчасно виплачувались аванс, заробітна 
плата, виплати по всім видам відпусток , лікарняні і т. ін. 

  Завдання на 2019 рік : 
 
 добитися 100%-го забезпечення центру педагогічними, медичними, АГ 

кадрами відповідно до фаху; 
 працювати в напрямку омолодження  колективу; 
 здійснювати заходи  щодо забезпечення соціального захисту працівників; 
 знаходити можливості для матеріального стимулювання якісної роботи 

працівників. 
 
                                 Впровадження мовного законодавства  

У 2018  році в центрі  відповідно до вимог статті 10 Конституції України  
систематично проводилася робота щодо забезпечення державної мовної 
політики  та дотримання чинного законодавства.  Освітній та виховний процеси 
здійснювалися державною мовою. 
Основними найважливішими напрямками діяльності педагогічного колективу  
були: 

 створення національної системи виховання та освіти, орієнтованої на 
духовно вільну, творчу, гармонійно розвинену особистість, 
національно свідомого громадянина; 

 забезпечення умов для постійного перебування дітей та підлітків під 
впливом духовної культури українського  народу з метою розкриття та 
розвитку їх природних здібностей; 

 залучення дітей та підлітків  до культури та історії українського народу; 
 створення умов для перебування учнів під безпосереднім формуючим 
впливом україномовного середовища; 
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 здійснення естетичного та емоційного розвитку дітей засобами народного 
мистецтва  та різноманітних видів усної народної творчості; 

 центр працює за робочим навчальним планом з українською мовою 
навчання  з вивченням російської мови; 

 державною мовою викладаються всі навчальні дисципліни інваріантної та 
варіативної складової робочого навчального плану  (окрім російської 
мови); 

 всі члени педагогічного колективу центру володіють державною мовою 
на належному рівні  та постійно працюють над підвищенням культури 
українського мовлення, через систему самоосвітньої роботи; 

 діловодство та ведення шкільної документації, взаємовідносини з 
державними, громадськими організаціями ведеться виключно державною 
мовою; 

 державною мовою проводяться засідання педагогічної ради, виробничі 
наради, збори колективу, семінари; 

 тексти оголошень і повідомлень, плакатів, афіш виконуються 
українською мовою; 

 інтер’єри та оформлення шкільного та спальних приміщення, навчальних 
кабінетів та клубу-столової здійснюється державною мовою; 

 у всіх класних кімнатах представлено національну символіку, 
український колорит; 

 з метою національної-патріотичного виховання, усвідомлення своєї 
етнічної спільноти, утвердження національної гідності, виховання любові 
до рідної землі, свого народу, проводяться різноманітні виховні заходи: 
конкурси, вистави, українські ігри  тощо. 

Таким чином, в центрі проводилась спланована системна робота щодо виконання 
мовного законодавства. 
 
Завдання на 2019 рік : 

 створити україномовне середовище у всіх підрозділах центру ( 
медичний центр, АГЧ); 

 створити банк даних щодо назв загонів та девізів українською 
мовою; 

 продовжити роботу щодо виконання листа міністра освіти і науки Л. 
Гриневич. 

 
          
     Впровадження ІКТ  

Відповідно до Закону України “Про Національну програму 
інформатизації”, Указів Президента України “Про невідкладні заходи щодо 
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забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні”, “Про першочергові 
завдання щодо  
впровадження новітніх інформаційних технологій”, “Про додаткові заходи щодо 
підвищення якості освіти”,  Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні 
(2001), пріоритетними напрямками діяльності  центру у навчальному році щодо 
впровадження ІКТ були: 

 впровадження інформаційних та комунікаційних технологій у освітній 
процес; 

 формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, 
забезпечення   їх  інформаційних потреб; 

 удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього 
процесу; 

 оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних 
інформаційних технології   в управлінській діяльності. 

Головна мета в питанні впровадження сучасних інформаційних технологій- 
надання нового підходу до інформатизації системи освіти,  що передбачає 
виконання наступних складових: 

 створення умов для оволодіння учнями та вчителями сучасними 
інформаційними     і комунікаційними  технологіями; 

 підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних 
ресурсів Internet; 

 створення умов для широкого впровадження нових інформаційних 
технологій в освітній  процес; 

 підвищення ефективності управління  центром. 
Упродовж 2018 року здійснено наступні заходи щодо інформатизації  та 
комп’ютеризації центру: 

 проводилась роботу щодо  оновлення сайту центру ; 
 використовувалися в навчально-виховному процесі  електронні засоби   з 
історії, географії, математики, інформатики; 

  проведення відкритих уроків та позакласних заходів вчителів-
предметників і вихователів із використанням комп’ютерних технологій; 

 Використання мультимедійного проектора  для забезпечення більш 
високої якості проведення уроків, позакласних заходів, педагогічних рад, 
нарад, семінарів тощо. 

Таким чином, в центрі проводилась системна робота з впровадження ІКТ. 
 
Завдання на 2019  рік  : 
 

 привести матеріальну базу та навчально-методичне забезпечення кабінету 
інформатики  у відповідність до нормативів, вимог та державних 
стандартів;  

 придбати та оновити комп’ютерну техніку, мультимедійне обладнання;  
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  заохочення (а  в разі необхідності навчання )   вчителів-предметників  та 
вихователів  щодо використання   ІКТ в своїй роботі; 

 забезпечення центру  електронними навчальними посібниками для 
використання у освітньому процесі. 
 

     Виконання навчальних програм  
Для реалізації якісної підготовки учнів і розвитку інтелектуальних 

здібності учнів у центрі у 2017/2018 навчальному році робота педагогічного та 
учнівського колективу буде спрямована на виконання навчальних планів: 
Робочий навчальний план на 2017/2018 навчальний рік складено: 
для 2-4 класів - за Типовими навчальними планами початкової школи, 
затвердженими наказом МОНмолодьспорту України від 10.06.2011 № 572 (із 
змінами);  
для 5-9-х класів - за Типовими навчальними планами загальноосвітніх 
навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом МОНмолодьспорту 
України від 03.04.2012 № 409 (із змінами); 
для 10-11-х класів - за Типовими навчальними планами загальноосвітніх 
навчальних закладів ІІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України від 
27.08.2010 № 834 (із змінами).  
Навчальний план відповідає вимогам Статуту дитячого оздоровчого центру. 
Робочий навчальний план включає дві частини: інваріантну, сформовану на 
державному рівні та варіативну: факультативні курси організовані як понад 
програмні для розширення і поглиблення змісту предметів та допрофільної 
підготовки учнів, сприяння становленню активної позиції молоді щодо реалізації 
ідеалів і цінностей розвитку демократичного суспільства в світі, Європі, Україні. 
Поділ класів на групи при вивченні предметів: фізичної культури та трудового 
навчання інваріантної частини здійснювався відповідно до наказу Міністерства 
освіти і науки України № 128 від 20.02.2002 «Про затвердження Нормативів 
наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел – садків) 
компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-
інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних 
закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих 
предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» 
Програми, за якими працюють вчителі, відповідали вимогам навчальних програм 
і навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерства освіти і науки 
України для загальноосвітніх навчальних закладів.  
Згідно з планом внутрішньошкільного контролю в травні перевірено стан 
виконання навчальних програм, письмових, практичних і лабораторних робіт. Із 
цієї метою було звірено календарно-тематичні плани, навчальні програми та 
записи на сторінках класних журналів.  

Перевіркою встановлено, що всі вчителі працювали відповідно до 
календарних планів і програм, затверджених Міністерством освіти і науки 
України.Перевіркою контрольних, класних робіт з мови та математики 
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встановлено, що роботи оцінюються вчителями систематично, ведеться 
класифікація помилок відповідно до методичних рекомендацій. 

 
Державна підсумкова атестація  

Державну підсумкову атестацію учнів 4 класу в школі проведено організовано, 
чітко, без будь-яких порушень Положення, Інструкції, методично  вірно. 
Зміст завдань для державної підсумкової атестації сформовано відповідно до 
вимог, зазначених у програмах для 1–4 класів середньої загальноосвітньої школи 
(К.: Початкова школа, 2017). 
Всього державну підсумкову атестацію за курс початкової школи складали 19 
учнів. Загалом, всі четверокласники, які складали ДПА, справились із 
завданнями атестації успішно.  
З української мови на високому рівні 12 учнів виконали роботу, що складає 63%, 
на достатньому – 7 учнів (37%)   . 
 
 

Рівень 
навчальних 
досягнень 

низький середній достатній високий 

Бали  1 2 3 всього 4 5 6 всього 7 8 9 всього 10 11 12 Всього

К-ть учнів - - - - - - - - 1 3 3 7 4 5 3 12 

 
З українського читання на високому рівні справились з завданням  
21% учнів, на достатньому – 79%  . 

Рівень 
навчальних 
досягнень 

низький середній достатній високий 

Бали  1 2 3 всього 4 5 6 всього 7 8 9 всього 10 11 12 Всього 

К-ть учнів - - - - - - - - 5 5 5 15 2 2 - 4 

З математики високий рівень знань показали 42% учнів, достатній – 
32 %, середній – 26%. 
Рівень 

навчальних 
досягнень 

низький середній достатній високий 

Бали  1 2 3 всього 4 5 6 всього 7 8 9 всього 10 11 12 Всього 

К-ть учнів - - - - - - 5 5 3 1 2 6 3 2 3 8 
  
Завдання на 2019 рік  : 
 освітній процес спрямувати на підвищення рівня знань, умінь та навичок 

учнів шляхом посилення індивідуалізації та диференціації освітньої 
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діяльності, свідомого та вмотивованого ставлення до навчання кожного 
учня; 

 активно використовувати нестандартні форми проведення уроків, 
виховних заходів. 

 
Методична робота 

 
  У 2018  році педагогічний колектив школи працював над реалізацією 
педагогічної  проблеми « Національно-патріотичне виховання через 
український культурний простір». 

Методична робота педагогічного колективу була спрямована на створення 
оптимальних умов для підвищення професійної майстерності педагогічних 
працівників, передбачала систематичну колективну та індивідуальну діяльність, 
яка сприяла підвищенню рівня методичної і фахової компетентності педагогів, 
впровадження в практику досягнень педагогічної науки, інноваційних освітніх 
технологій, передового досвіду, а саме: 

 створення умов для розвитку інноваційної діяльності, педагогічної 
ініціативи вчителів та вихователів ; 

 підвищення професійної компетентності вчителів та вихователів; 
 інформаційне забезпечення педагогічних працівників з питань педагогіки, 

психології, фахових дисциплін, оволодіння технологіями пошуку і 
опрацювання необхідної інформації в Інтернеті   та залучення 
педпрацівників до використання інформаційних ресурсів; 

 сприяння виробленню в учителів та вихователів умінь і навичок 
самостійної методичної роботи з метою безперервного підвищення 
кваліфікації та вдосконалення педагогічної майстерності. 

У 2018 році основними формами методичної роботи з педагогічними 
працівниками школи були:  

 педагогічні ради на теми  : 
*«Створення в колективі центру умов для науково-дослідницької роботи 
педагогів та учнів; обмін педагогічними ідеями,   розвиток творчої співпраці"; 
*« Вплив фізичного, психічного, соціального  та морального аспектів  щодо 
максимального сприяння   здоровому,   гармонійному розвитку особистості та 
гуманізації освітнього процесу»;  

* «Роль виховної системи у розвитку особистості»;  

 методична рада, 
 методичні наради,  
 практичні  семінари,   
 підвищення кваліфікації,  
 атестація,  
 самоосвіта . 
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  Значна увага приділялась підвищенню якості навчання і виховання учнів, 
підвищенню професійної майстерності педагогічних працівників школи. 
Упродовж  2018 року  були проведені такі відкриті уроки та виховні заходи : 
 

 
Дані форми методичної роботи створюють і забезпечують оптимальні умови для 
традиційних і нетрадиційних форм обміну досвідом роботи учителів і 
вихователів, що сприяє самовираженню особистості педпрацівника, розкриттю 
їх природних нахилів, застосуванню на практиці інноваційних освітніх 
технологій, знайомству з прогресивним педагогічним досвідом. 
За 2018 рік повністю реалізований план проходження підвищення кваліфікації 
при КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» ДОР»  педагогами центру. 
Всього  навчалося 9 педагогів: 
 

№ 
з/п 

ПІБ 
педпрацівника 

Предмет, з 
якого 
підвищено 
кваліфікацію

Строки  Номер 
посвідчення 
та дата видачі 

              Тема  
    курсової роботи 

1. Лимар Т.М. українська 
мова та 
література 

16.04-
27.04.18

СПК№ДН 
41682253/3297 
27.04.2018 

Формування 
предметних та ключових 
компетентностей 
школярів на уроках 

№ ПІБ учителя, 
вихователя 

Предмет Категорія Дата Кла
с

Тема уроку, 
виховного заходу

1. Бондарцева 
С.Ю. 

вихователь спеціаліст  
1 категорії 

13.08.18 3  «Найрузумніший» 

2. Єрохіна Н.В. логопед спеціаліст  
1 категорії

28.11.18 2-4 «Складай, грай, відгадуй» 

   
3. 

Золотухіна О.С. рос.мова і 
літ-ра 

спеціаліст 
вищої 

категорії

21.12.17 8 «Что в имени тебе моем» 

4. Рябоконь А.О. вихователь 11 тар. 14.10.18 4 «Вчимося бути справжніми 
патріотами»

5. Тодоров А.І. історія спеціаліст  
1 категорії

 
 

27.02.18 

 
 

11 

 
«Шестидесятництво  як 
явище соціальне і 
культурологічне» 

6. Цешковська 
Ю.В. 

укр.мова і 
літ-ра 

спеціаліст 
вищої 

категорії
7. Біліченко Л.В. інформатик

а, 
математика 

спеціаліст 
 1 

категорії

27.11.18 9 «Моя мрія» 

8. Левченко А.І. вихователь спеціаліст 03.12.18 6 «Ми особливі» 

. Міняйло М.О. географія спеціаліст 01.11.12 10 «Хай лунає географії хвала»



 
 

10 
 

української мови і 
літеатури

2. Золотухіна 
О.С. 

заст.директора О-Д 
19.02.18

СПК№ДН 
41682253/3297 
27.04.2018 

Загальні засади 
педагогічної інноватики 
в професійній діяльності 
заступника директора з 
виховної роботи»

3. Біліченко Л.В інформатика, 
математика

О-Д 
24.09.18

СПК№ДН 
41682253/5813 

Організація профільного 
навчання

4. Стрельченко 
В.М 

англійська 
мова 

12.03-
23.03.18

СПК№ДН 
41682253/1142 
23.03.2018 

Використання 
інтерактивних форм 
роботи на уроках 
англійської мови

5. Сіверська Г.Г. математика 16.10-
26.10.18

СПК№ДН 
41682253/6624 
26.10.2018

Дидактичні ігри на 
уроках математики у 5-6 
класах 

6. Сіверська Г.Г. заст. 
директора 

01.10-
12.10.18

СПК№ДН 
41682253/5919 
12.10.2018

Психологічні аспекти 
розвитку педагогічної 
майстерності вчителя

7. Остапчук Н.В. вихователь О-Д 
26.03.18

СПК№ДН 
41682253/1842 
01.06.2018 

Використання 
дидактичних ігор у 
навчально-виховному 
процесі ГПД школи-
інтернату

8. Рябоконь А.О. вихователь О-Д 
26.03.18

СПК№ДН 
41682253/1845 
01.06.2018 

Особливості організації 
рухливих ігор на 
свіжому повітрі в 
умовах ГПД

9. Пилипенко 
О.В. 

вчитель 
фізичної 
культури  

05.11-
23.11.18

СПК№ДН 
41682253/7837 
23.11.2018 

Роль рухливих ігор, 
естафет у формуванні 
навичок здорового 
способу життя

 
Протягом 2018 року вчителі та вихователі в рамках самоосвіти відвідали  

5 семінарів різних рівнів  та отримали сертифікати. 
   Відповідно до Перспективного плану атестації педагогічних працівників  
центру  в 2018 році було проатестовано 10 осіб : 

1. Бондарцева С.Ю. – вихователь , присвоєно кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст першої категорії», педагогічне звання «Старший вихователь»; 

2. Єрохіна Н.В. – вчитель-логопед, присвоєно  кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст першої категорії; 

3. Золотухіна О.С. – вчитель російської мови та літератури, підтверджено  
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання 
«Старший вчитель»; 

4. Касьяненко А.В. - вихователь, присвоєно кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст другої категорії»; 
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5. Матвієнко Н.О. – вчитель української мови та літератури, підтверджено  
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання 
«Старший вчитель»; 

6. Остапчук Н.В. – вихователь, присвоєно кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст другої категорії»; 

7. Рябоконь А.О. - вихователь, присвоєно 11 тарифний розряд; 
8. Тодоров А.І. – вчитель історії, присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії»;  
9. Цешковська Ю.В. – вчитель української мови та літератури, присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 
10.Шендрик О.В. – вихователь, присвоєно 11 тарифний розряд. 
За наслідками атестації  присвоєно або підтверджено :  

*звання «Старший вихователь» - 1 вих., 
* звання «Старший вчитель»      - 2 вч., 
* спеціаліст вищої категорії       - 3 вч, 
*спеціаліст 1 категорії                - 3 особ, 
* спеціаліст 2 категорії               - 2 вих.,  
* 11 тариф. розряд                       - 1 вих. 

Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів та 
вихователів в питаннях  чинного законодавства в галузі освіти, навчально-
методичного забезпечення предмету, який викладається, методик виховної 
роботи, ведення шкільної документації, психолого-педагогічної та методичної 
літератури, нових освітніх технологій та методик  щодо організації освітнього 
процесу. Матеріали атестації узагальнені та зберігаються у методичному кабінеті 
центру. 

Атестаційна комісія під моїм керівництвом підготувала узагальнений 
висновок про педагогічну та методичну діяльність кожного вчителя, що 
атестувався, склала протоколи оцінювання системи і досвіду роботи. Підсумки 
атестації 2018 року  відображено у наказі від 28.03.2018 року №37-к/тр «Про 
підсумки атестації педагогічних працівників у 2018 році».           

Упродовж року в центрі були створені необхідні умови для підвищення 
теоретичного професійного рівня кожного члена педагогічного колективу. 
Враховуючи науково-методичну проблему центру та методичних груп, кожен 
вчитель обрав власну методичну проблему, над якою працював, впроваджуючи 
її в практику роботи та вдосконалюючи свою майстерність.  Теоретичні 
роботи, конспекти відкритих уроків, позакласних заходів зібрані в 
індивідуальних папках системи роботи вчителів, які знаходяться в методичному 
кабінеті.  
 Адміністрація центру, педагогічний колектив постійно працюють над більш 
досконалим володінням інформаційно-комунікаційними технологіями, широко 
використовують в своїй роботі можливості всесвітньої мережі ІНТЕРНЕТ 
(матеріали офіційних сайтів Міністерства освіти і науки України, Департаменту 
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науки і освіти  Дніпропетровської обласної державної адміністрації, КЗВО 
«Дніпровська академія неперервної освіти» ДОР»), але слід відзначити, що 
недостатньо якісною, а подекуди і  низькою залишається робота методичних 
груп. 
   Підводячи підсумки методичної роботи, слід зазначити, що вона сприяла 
реалізації проблемної теми  і поставлених завдань перед колективом на 2018 рік, 
професійному зростанню педагогів, підвищенню якості знань та виховання 
учнів. 
 
Завдання на 2019  рік  : 

 працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності та 
мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти; 

 продовжити вивчення та узагальнення ефективного досвіду роботи 
вчителів та вихователів, організувати роботу педагогів та вихователів в 
рамках методичних груп; 

 сприяти втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх 
технологій; 

 продовжити роботу по створенню: 
                *методичного кабінету,   
                *банку освітніх технологій передового педагогічного досвіду. 
 продовжити  моніторинг якості освітнього та виховного процесів, що 

сприятиме результативності роботи педколективу; 
 залучати педагогічних працівників до участі у заочних вебінарах. 

 
Виховна робот 

Виховна робота на базі Центру «Перлина Придніпров’я» у 2018 році була 
спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну 
середню освіту», листа МОН України «Про методичні рекомендації з питань 
організації виховної роботи у навчальних закладах».  

Учні були зайняті позакласною та позашкільною роботою, яка включала 
різноманітні напрямки роботи, роботу шкільного самоврядування. Формування 
ініціативної, здатної приймати нестандартні рішення особистості не можливе без 
забезпечення умов масового залучення дітей до виховної роботи. 

Протягом 2018 року на базі закладу проведено 14 змін – кожна зміна 
тематична, а саме: 
І зміна – «Країна мрій!»; 
ІІ зміна  – «Весна іде, красу несе!»; 
ІІІ зміна –  «Весняний калейдоскоп!»; 
ІV зміна – «Пасхальні кольори!»; 
V зміна – «Пам’ятаємо! Перемагаємо!»; 
VІ зміна – «Планета дитинства»; 
VІІ зміна – «Веселкове літо!»; 
VІІІ зміна – «Таємниці літа!»; 
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ІХ зміна – «Чарівне літо!»; 
Х зміна –  «Спорт - це сила, спорт - це крок до майбутніх перемог!»; 
ХІ зміна – «Козацькому роду – нема переводу!»; 
ХІІ зміна – «Різнокольоровий осінній калейдоскоп!»; 
ХІІІ зміна – «Ми - слава твоя, Україно!»; 
ХІV зміна – «Свято наближається!». 

 
Одним з основних напрямків виховної роботи у 2018 році було посилення 

національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, з метою 
формування у дітей та учнівської молоді сучасної національної ідентичності на 
кращих прикладах мужності і звитяги, виявлених нинішніми захисниками 
Батьківщини, на героїці сучасної боротьби за незалежність і цілісність держави. 
Зокрема, протягом оздоровчих змін впроваджувалися виховні проекти:  
- патріотичні: фестиваль «З Україною в серці!», конкурс малюнків «Щасливе 
дитинство!», «Мир  тобі, Україно!», «Світ очима дітей», «Намалюймо літо!», «Зі 
святом незалежності, Україно!»;  квест «Сторінками історії», «Галопом по 
Європам»; виховні тематичні часи спілкування на теми: «За годину до війни», 
«Діти війни», «Дітям про війну», «Що знаєш ти про ті часи?», «Конституція 
України – основний закон держави»; «Українська пісня – душа народу», Дню 
визволення України від фашистських загарбників, Дню Гідності і Свободи 
України, пам’яті жертв Голодомору, Збройним силам України. 
Традиційними заходами Центру стали: 
розважально-ігрові: «Давайте знайомитись!», «Конкурс візиток», «Перлина має 
таланти!», «Шоу пародій», «Дорослі-дітям», «Солодке дерево», «Казки народів 
світу», «Казки народів світу на новий лад», «Голівуду й не снилося», фото-
марафон «Кращий кадр», гала-концерт, «Шиворіт навиворіт», «День індійця», 
«Гінес-шоу», «Перлинчанський Ярмарок», «Хто зверху?», «Ярмаркує Перлина», 
«Маска Мельпомени», «День гумору», «Фільм, фільм, фільм!»,  «З Новим 
роком», «Євробачення-2018», «Музичний нон-стоп», «День іменинника», квест 
«Зов джунглів», квест «Містер Х»; «МТV-Україна»; 
- інтелектуальні: гра «Найрозумніший», «Що? Де? Коли?»; 
- еколого-натуралістичні, туристсько-краєзнавчі:  квест «Навколо Перлини», 
«Форт Буаяр»; «Модний показ: Українське літо-2018», «Модний показ 
«Веселка», «Модний показ «Барви літа», «Модний показ «Креативне літо»; 
«Місто майстрів», «Свято Нептуна», «День води», «День картопляних 
посиденьок», «Івана Купала», «День Землі», конкурс печеної картоплі «Оп-ля, 
картопля!», вікторина «Картопля другий хліб», «Пекельна кухня». 
Протягом даного періоду в загонах проведено  :  

- бесід – 1548; 
- конкурсів – 864; 
- вікторин –348; 
- походів – 88; 
- тренінгів – 28; 
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- ігор – 547; 
- виховних годин – 812. 

Центр тісно співпрацює з КЗК «Кайдацький» ДМР», вокально - хореографічним 
колективом «Юність Дніпра» ДМР, ЦПРДТ «Альтаїр» ДМР, пересувним 
Планетарієм. Організовано концерти, перегляди вистав та тематичних годин для 
вихованців. 

01 червня до Дня захисту дітей проведено велику святкову програму за 
участю представників ТМ «Ласунка» та «Белая береза», кожний вихованець 
отримав подарунок: парасольку, карманний ліхтарик, зошити та найголовне – 
морозиво. 

З 10-15 червня 2018 року на базі центру проведено ІІ обласний етап 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

06 липня 2018 року проведено свято «Івана Купала», на якому були 
присутні гості Дніпропетровської обласної ради, ввечері вихованці запускали 
віночки на воду та стрибали через вогнище. 
Протягом VІІІ зміни центр гостинно приймав переможців обласного дитячо-
юнацького фестивалю «Z-ефір». 

30 липня 2018 року проведено на базі центру профорієнтаційний квест 
«Profilito». Організатори заходу КЗ «Перлина Придніпров’я» ДОР», 
Дніпропетровський обласний центр зайнятості та Новомосковський МРЦЗ. 
Соціальні партнери заходу: Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. 
Мечнікова, Головне територіальне управління юстиції в Дніпропетровській 
області, 31 Державна пожежно-рятувальна частина головного управління 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Дніпропетровській області, 
м’ясокомбінат «Ювілейний». 
З метою розвитку туристсько-краєзнавчої роботи для вихованців організовано та 
проведено  26 екскурсій, з них: 

- до  смт. Петриківка (10-11 кл.); 
- до туристсько-спортивного майданчику КЗ «ДЮЦМС» ДОР» (10 кл.); 
- до ПРАТ «Комбінат Придніпровський» (3 кл.); 
- до парку м. Новомосковська (5-11 кл.); 
- на завод «Інтерпайп (11 кл.)»; 
- до КЦ «Менора» (8 кл.); 
- до Самарського Пустинно-Миколаївського монастиря (6-11 кл.); 
- до Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім. О.М.Макарова  

м. Дніпро (7-8 кл.). 
У позаурочний час діти організовано відвідають  заняття  гуртків:  

 «Стильні дрібнички» (кер. Давиденко А.С.),  
 «Умілі ручки» (кер. Усатий М.М.),  
 «Петриківський розпис» (кер. Здоренко І.М.),  
 «Мукосолька» (кер. Філіна Т.В.),  
 «Комп’ютерний дизайн» (кер. Рябченко А.В.),  
 «Сторінками книжок» (кер. Романуша Н.М.),  
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 «Яскраві лоскутки» (кер. Головенко Н.С.).  
Проведено майстер-класи для вихованців під час заходу «Місто майстрів» та 

«Ярмаркує Перлина». Це дозволило вихованцям формувати вміння та навички за 
інтересами, отримувати нові знання у гуртках та повезти додому частинку «Перлини 
Придніпров’я».  
На виконання річного плану КЗ «ДОЦСР «Перлина Придніпров’я» ДОР», з 
метою розвитку творчих здібностей вихованців,   розкриття їх творчого 
потенціалу протягом 2018 навчального року на базі Центру здійснено перевірку 
роботи гуртків (Наказ № 81 від 23.05.2018 «Про підсумки роботи гуртків»).                       

Велика увага  приділялась  спортивно-масовій, оздоровчій роботі. 
Протягом року проведено спортивно-оздоровчі заходи:  

  спартакіада,  
 ранкова зарядка,  
 змагання з футболу, волейболу, піонерболу, легкої атлетики,  
 спортивно-оздоровчі заняття.  

Проведено товариські матчі з футболу між збірною командою вихованців 
центру та командою м. Новомосковська; між вихованцями центру та ДОТ 
«Лісова казка» (інструктори з ФК – Бундз М.В., Кобець І.В., учитель  ФК– 
Пилипенко О.В..).  

Протягом літньої оздоровчої кампанії для вихованців 2-11 загонів 
інструкторами з ФК Кушнір К.Т., Чертовим Є.В., вихователем 3 загону 
Бондарцевою А.О. проведено фаер-шоу. 

Соціальним педагогом Богданом Ю.Ю., практичним психологом 
Єрмоленко Л.А. проводилися анкетування, індивідуальні та групові заняття з 
вихованцями, бесіди (за потреби) щодо правил поведінки в центрі та 
доброзичливого ставлення один до одного. 

Протягом змін велика робота в Центрі проведена за участю учнівського 
самоврядування. Кожної зміни відбувалися  вибори президента та парламенту, 
яким передувала агітаційна робота щодо висунутих кандидатур, проводилася 
інавгурація президента. Проведено акції: «Куточок загону», «Зовнішній вигляд», 
«Допомога малюкам», «Чиста кімната», «Улюблені казки на ніч», «Печена 
картопля», «Кращий кадр» та участь у всіх виховних та спортивних заходах. 
 Щозміни міністерство інформації випускало газету «Життя – буття»: про 
перебування, розваги, цікавинки в «Перлині Придніпров’я». Підводилися 
рейтингові показники участі загонів в житті центру. 

Життя центру систематично висвітлювалися на сайті КЗ «ДОЦСР «Перлина 
Придніпров’я» ДОР» (педагог-організатор Лимарь О.І.). 
 
 Завдання на 2019 рік   : 
 
 продовжити роботу по формуванню громадянсько - патріотичних якостей 

дітей та підлітків; 
 розпочати роботу щодо створення телебачення центру; 
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 залучити керівника комп’ютерного гуртка (Рябченко А.В.) до створення 
мультиплікаційних фільмів; 

 активізувати роботу гуртків; 
 продовжити екскурсійну роботу.  

 
   Оздоровленню та медичному обслуговуванню  

В 2018 році медичний центр продовжував свою роботу по  оздоровленню 
та медичній реабілітації дітей за короткий термін перебування, а також наданню 
невідкладної допомоги, лікуванню гострих захворювань для найскорішого 
повернення дітей до участі в житті центру. 

Медичний огляд в перший день зміни та аналіз медичних довідок показав, 
що співвідношення захворювань диспансерної групи з року в рік має незначні 
коливання та, мабуть, відображають загальну розповсюдженість хронічних 
захворювань серед дитячого населення, так за 14 змін 2018 року : 
43% дітей були здоровими,  
12% порушення постави та (або) деформацію грудної клітини,  
9,5% дітей - з вегето-судинною дистонією або астеноневротичним синдромом 
було,  
8% дітей - з захворюваннями зору , 
7% дітей мали захворювання шлунково-кишкового тракту(хронічний гастрит, 
дуоденіт, панкреатит, діскінезію жовчовивідних шляхів),  
5% дітей мали хронічні захворювання верхніх дихальних шляхів (тонзиліт, 
аденоідіт),  
5% дітей кардіопатію або компенсований порок серця,  
2,5% захворювання щитовидної залози, 
2,5% дітей – плоскоступення,  
2% дітей віднесені до категорії часто хворіючих дітей,   
1,5% захворювання нервової системи( церебрастенію, компенсовану 
гідроцефалію, наслідки черепно-мозкової травми). 
1% хронічний пієлонефрит,  
1% - ожиріння,  
0,3% дітей бронхіальну астму в стадії стійкої ремісії,  

Відразу було складено графік проведення процедур, заведені індивідуальні 
реабілітаційні  картки та призначено лікування. Здорові діти отримували 
ароматерапію та гідромасаж стоп. Дітям з хронічними захворюваннями, крім 
загально зміцнювальних процедур були призначені лікувальні та реабілітаційні 
процедури згідно показань: масаж, лікувальну фізкультуру, фізіотерапевтичні 
процедури: інгаляції лікувальних препаратів та сеглетно-кисневої суміші, 
дарсонваль, ультрафіолетове опромінення, лікування ультразвуком, 
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електрофорез, діадинамотерапію, лікування синусоідально-модульованими 
токами, лазеротерапію, загальні бальнеологічні процедури. Сумарний обсяг 
процедур становить 14 288. 

З метою обстеження дітей для уточнення діагнозу, виявлення 
захворювання або уточнення його стадії в центрі проводяться ренгенологічні, 
ендоскопічні, ультразвукові дослідження, електрокардіографія, 
реоенцефалографія.     

За 12 змін 2018 року проведено:  
  

Вид 
обстеження 

Фіброгаст 
роскопія 

Електро 
кардіографія

Реоенцефало 
графія

Ультрозвукове 
дослідження

Кількість 
обстежень 

                     
54 
 

                 
          324 

                 
        154 

              
         318 

Всього               850 
  

100% дітей оглянуті стоматологом, проліковано 758. Наприкінці 2018 
року, придбано фотополімерну лампу, що дозволило більш якісно проводити 
лікування зубів із застосуванням сучасних пломбірувальних матеріалів.  

Діти з гострими респіраторними захворюваннями та проявами хронічних 
хвороб лікуються в ізоляторі. В лютому відмічався різкий підйом  
захворюваності гострими респіраторними інфекціями. Це було пов’язане із 
загальним підйомом захворюваності в області, а також з тим, що діти не завжди 
одягнені згідно погоди. Всі діти проліковані в ізоляторі згідно Протоколів 
лікування та повернулись до своїх загонів, ускладнень, що потребували переводу 
до інших лікувальних закладів не було.  

За 12 змін 2018 року було зареєстровано 63 випадка травмування дітей, 16 
з них потребували консультації фахівцями ЦРЛ, в 6 випадках були накладені 
гіпсові пов’язки, 2 дітям накладені шви на різані рани, 1 дитина госпіталізована 
до обласної дитячої клінічної лікарні.  

Кількість травмувань дітей по загонах за 2018 рік 
 

 Клас 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 

Кіл-ть 
травм 

4 6 4 5 5 10 10 7 6 6 

 
Всього 

          
63 

 
Більшість травм отримано під час занять фізкультурою та на спортивних 

змаганнях. Звертають на себе увагу травми в результаті необережного 
поводження: 

 на ігрових майданчиках та в корпусах – 12 випадків,  
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 травми в результаті бійок,  штовхань та підставляння підніжок – 6 
випадків,  

 катання на велосипеді та скейті без захисних засобів – 2 випадки. 
  

Завдання на 2019 рік : 
 
 придбання апарату для мікрохвильової терапії; 
 обладнання соляної кімнати; 
 розширенням обсягу медичних процедур; 
 створенням більш комфортних умов та оздоблення приміщень. 

 
 

Роботи практичного психолога  

Протягом  2018 року  психологом велась робота відповідно до основних 
напрямків: 

 Психологічна діагностика: індивідуальна, групова. 
 Корекційно – відновлювальна та розвивальна робота: індивідуальна,   

групова. 
 Психологічна  просвіта. 
 Навчальна робота. 
 Організаційно – методична робота. 

Впродовж кожної зміни проводилась психологічна діагностика 
емоційно-особистісної сфери дитини, виявлення наявності агресії, її 
направленості і інтенсивності, рівня самооцінки та тривоги; шкільної мотивації 
та адаптації дітей 2 – 11 класів. Крім цього, проводилась психодіагностика 
агресивної поведінки підлітків, зокрема різних видів агресії з учнями 9 – 11 
класів. Також, протягом зміни, за потребою дітей, здійснювалось додаткове 
психологічне діагностування учнів 9 – 11 класів на предмет професійної 
орієнтації: виявлення та подальший розвиток певних здібностей на шляху 
самореалізації підлітків. 

Під час проведення дослідження діти були зосередженні на тестуванні. 
При проведенні діагностики були враховані їх самопочуття та емоційний. 
Після проведення психодіагностики, з використанням проективних тестів, з 
кожною обстежуваною дитиною було обговорено малюнок-тест і занотовано 
необхідні коментарі. А при проведенні діагностика за допомогою 
стандартизованих тестів-опитувальників, дітям надавалися коментарі щодо 
виявлених у них якостей, рис характеру та здібностей.  

Протягом кожної зміни проводилася корекційно – відновлювальна та 
розвивальна робота за різними напрямами: 

 Соціально – психологічна адаптація молодших школярів: подолання 
тривожного стану та страху учнів 2 – 4 класів; 
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 Підвищення самооцінки дитини, її самопізнання, самореалізації, 
впевненості у стосунках із оточенням, формування більш глибоких уявлень про 
своє «Я», подолання шкільної тривожності для учнів 5 – 6 класів; 

 Розвиток навичок спілкування, формування толерантного ставлення 
до людей та уміння конструктивно виходити з суперечливої ситуації, навчання 
визначити власні життєві  цінності та їхній вплив на життя для учнів 7 – 11 класів.               
Психологічну просвіту серед учнів здійснювались через: 

 Виступи на  теми: 
-  «Здоровий спосіб життя – як запорука довголіття» для учнів 2 – 11 класу; 
-  «Що таке насилля та жорстокість. Булінг у школі» для учнів 2 – 11 класу; 
-  «Проблеми сексуальних відносин старших школярів» для учнів 10 – 11 клас. 

 Проведення індивідуальних консультацій. 
Завдання на 2019 рік   : 
 надання допомоги учням під час адаптації до нових умов перебування та 

навчання в центрі; 
 здійснювати діагностичну, профілактичну, корекційно-відновлювальну, 

консультативну роботу відповідно до всіх учасників навчально-виховного 
процесу; 

 проводити профілактику девіантної та ризикової поведінки серед підлітків, 
профілактику наркоманії, алкоголізму, поширення ВІЛ-СНІДу; 

 проводити необхідні заходи щодо зниження тривожності та агресивності 
серед дітей; 

 посилювати просвітницьку роботу серед педагогів та дітей щодо проблеми 
шкільного та он-лайн булінгу. 

 
   Робота бібліотеки 

Упродовж 2018 року виховна робота бібліотеки проводилась згідно з  
планом роботи у взаємодії з вчителями і вихователями. При кожному заїзді дітей 
проводились екскурсії до бібліотеки, знайомили з режимом роботи та 
«Правилами користування бібліотекою».  

В цілому, за 2018 рік було проведено 57 заходів у бібліотеці. 
 

Інформація щодо проведених заходів у бібліотеці 
у 2018 році 

№ Назва заходу Клас 
Кількість заходів за 

рік
         1. Бібліотечні уроки                                                      Разом 41     

«Про книгу та бібліотеку» 2 2 
«Періодичні видання для молодших 
школярів» 

2-4 3 

«Структура книги» 3 1 
«Книги – морська глибина» 4 4 
«Історія книги» 2 2 
«Елементи книги» 5 4 
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«Бібліотечно-бібліографічні засоби 
пошуку літератури. Робота із 
словниками, довідниками, 
енциклопедичною літературою»

9-11 3 

«Методи самостійної роботи з книгою» 7 4 
«Звідки книга до нас прийшла» 5 4 
«Калейдоскоп дитячих журналів» 2-4 4 
«Дитячі енциклопедії, словники, 
довідники» 

2-4 4 

«Які книги допомагають мені вчитись» 5 4 
«Бібліографічний опис» 7 2 

  
          2. Бесіди                                                                          Разом 12 

«Сторінками улюблених книг» 2-4 2 
«Свято рідної мови» 5 2 
«День захисника України» 7 2 
«Нас єднає любов до країни» 6 2 
«Немає України без калини» 7 2 
«Шевченківськими стежками» 4 2 

  
          3. Інші заходи                                                                Разом 4 

Ерудит-гра «Найрозумніший» 5 2 
Літературна вікторина 6 2 

  
РАЗОМ ЗА РІК 57 

 
В бібліотеці на протязі 2018 року постійно діяли як книжкові виставки 

«Незалежна і єдина моя Україна» та «Книга на допомогу творчості», так і 
виставки дитячих робіт. 
Книжковий фонд, всього            – 5245 екз. книг. 
                    З них, підручників    -  4165 екз. 
                          худ. літератури    -  1080 екз. 

 
Склад підручників по класам 
 

Всього 
примірників 

 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Всього 
назв 

4165 448 465 165 533 591 325 658 371 290 319 215
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 Фінансова діяльність  

Загальний обсяг бюджетних призначень за 2018 рік з обласного бюджету 
склав  24 млн грн (23928317,0 грн), що більше минулого року на 2 млн грн 
(2001217,00 грн). 
Виконання бюджету по фінансуванню загального фонду за звітний період 
складає 98,4%. 
Заборгованість по соціально-захищеним видаткам  – відсутня. 
Виплати, передбачені статтею 57 Закону України “Про освіту”, наказом МОЗ 
України «Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони 
здоров'я та установ соціального захисту населення» профінансовано в повному 
обсязі на загальну суму  1,7 млн. грн . З них:  
 вислуга років – 428,85 тис.грн., 
 педагогічна престижність – 561,36 тис. грн., 
 класне керівництво – 92,54 тис. грн., 
 зошити – 74,58 тис. грн., 
 матеріальна допомога – 275,8 тис. грн., 
 щорічна грошова винагорода – 233,76 тис. грн. 

Для оздоровленння 2803 дітей пільгових категорій міст та районів області на 
придбання продуктів харчування було виділено 4425,2 тис. грн. (2017 рік – 
4213,2 тис. грн) та медикаментів – 144,82тис. грн. (2017 рік – 156,04 тис. грн.). 
Загалом щозміни вартість харчування однієї дитини складала 1580,00 грн. (2017 
– 1505,00 грн.), забезпечення медикаментами  на 51,7 грн. (2017 – 55,7 грн.). 

Одним з головних завдань 2018 року було зміцнення матеріально-технічної 
бази та забезпечення необхідних умов утримання центру. З обласного 
бюджету на утримання та цілодобову охорону закладу, проведення поточних 
ремонтів, озеленення та обслуговування виділено понад 1507,81 тис. Грн. (2017 
рік – 1113,6 тис. грн.), що на 394,00тис. грн. більше ніж в минулому році. За 
рахунок цих коштів наш заклад працював безперебійно та створювалися  
необхідні умови для роботи персоналу та відпочинку дітей, а саме: 
 цілодобове спостереження охорони – 578,1 тис. грн., 
 трахування життя дітей від нещасних випадків  - 2,9 тис., 
 підтримка та обслуговування газонів -102,00 тис грн., 
 поточні ремонти: даху клубу-столової, фасаду корпусу №2, душового 

павільйону – 457,109 тис. грн., 
 страхування водіїв, добровільної пожежної дружини, автотранспорту – 

20,0 тис. грн., 
 інші роботи з обслуговування, вимірювання, дрібного поточного ремонту, 

вивозу сміття, діагностики, прочистки каналізації і т. п. – 212,7 тис. грн. 
За  2018 рік  придбано обладнання та товарів на загальну суму 702,5 тис. грн., 

а саме: 
1. канцелярського, креслярського, письмового приладдя, паперу – 56,7 тис. грн.; 
2.  бланків дипломів, свідоцтв, посвідчень, грамот та ін. бланків – 11,1 тис. грн.; 
3.  матеріалів, будівельних матеріалів, обладнання – 206,5 тис. грн.; 
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4.  миючих засобів – 45,9 тис. грн.; 
5.  фізкультурного та спортивного інвентарю – 56,2 тис. грн.; 
6.  пально-мастильних матеріалів, талонів, смарт-карт – 194,1 тис. грн.; 
7. запчастин до транспортних засобів, вогнегасників, комплектувальних виробів 
і деталей для ремонту, витратних матеріалів до комп`ютерної техніки – 39,7 тис. 
грн.; 
8.  меблів для школи – 43,1 тис. грн.; 
9.  телевізорів, пилососів, стендів для учительської кімнати – 49,3 тис. грн. 

Середня заробітна плата працівників закладу, окрім педагогічних,  
на 1 січня 2018 року складала 5537,69 грн (2017 рік – 4168,73 грн),  
на 31 грудня 2018 року – 5758,62 грн; 
 по педагогічним працівникам:   
на 1 січня 2018 року (2017 рік – 4046,52  грн) - 8586,64 грн.,  
на 31 грудня 2018 року – 8864,29 грн.   

Виплати матеріального забезпечення по тимчасовій непрацездатності за 
рахунок закладу становили 76542,67 грн., в т.ч. по педагогічним працівникам – 
31592,17 грн., а за рахунок ФСС України – 165823,65 грн., в т.ч. по педагогічним 
працівникам – 92265,95 грн. 

За 2018 рік  заробітна плата працівникам була виплачена у повному обсязі 
з дотриманням чинного законодавства при нарахуванні та виплаті. 
  
Завдання на 2019 рік:    
 

1. Придбати при наявності коштів:  
- канцелярського, креслярського, письмового приладдя, паперу – 86, 5  тис.грн.;    
-  бланків дипломів, свідоцтв, посвідчень, грамот та ін. бланків – 17,8 тис. грн.;  
-  матеріалів, будівельних матеріалів, обладнання -  265,5 тис. грн.;                      
-  миючих засобів  104, 5 тис.  грн.;  
 -  малоцінних предметів (фізкультурного та спортивного інвентарю) -  44, 4 
тис.  грн.; 
 -  білизни, спецодягу, спортивної форми -  17, 3 тис.  грн.; 
 -  пально-мастильних матеріалів, талонів, смарт-карт  - 200 тис. грн.; 
 -  запчастин до транспортних засобів, вогнегасників  - 4, 5 грн. 
    2.  Оплата послуг: 
 -  з демонтажу існуючих будівель і споруд (поточний ремонт) -4 млн.  грн.; 
 -  інших послуг, передбачених законодавством -   1,5 млн. грн. 
 

    Господарська діяльність 

Стан будівель та приміщень, мережі електро та водопостачання 
відповідають державним санітарним правилам і будівельним нормам. Усі 
приміщення підключено до пожежно-захисної системи та виведено на  
центральний пульт цілодобового нагляду за об’єктом, що дає можливість 
миттєво реагувати при виникненні надзвичайних ситуацій. Для підтримки в 
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робочому стані усіх систем, було заздалегіть заплановано кошти та вчасно 
заключено договори на обслуговування та придбання певних матеріалів, 
запчастин чи обладнання. 
  У 2018 році на поліпшення матеріально-технічної бази та проведення 
ремонтів і послуг було виділено на:  
  - предмети, матеріали, обладнання та інвентар –  722, 5 тис. грн.,  
  - оплату послуг(крім комунальних» –   1, 5 млн. грн.   
      За результатами проведення електронних публічних державних закупівель 
«PROZORRO» було придбано значну частину електричного та сантехнічного 
обладнання, що в свою чергу дає змогу ефективно використовувати та 
економити на освітленні приміщень та території. Відновлено зовнішнє і 
внутрішнє освітлення з встановленням енергозберігаючих ламп та LED 
прожекторів.  

Проведено:  
 термомодернізацію (утеплення) цоколю спального корпусу №2, загальна 

вартість робіт- 198 тис. грн. , 
  роботи з поточного ремонту даху клубу-їдальні – 65 тис. грн., 
 заміну частини мереж холодного водопостачання, що дало змогу вирішити 

питання постійного пориву та зменшити використання холодної води – 
65 тис. грн.,  

 ремонт частини м’яких меблів(диванів) – 40 тис. грн.,  
 заміну каналізаційних мереж літньої душової для виконання вимог 

санітарії та  якісного проведення літньо-оздоровчого періоду- 130 тис. грн.   
 
Власними зусиллями проведено ремонт та регулювання 

металопластикових вікон і дверей, що дозволило раціонально використовувати 
тепло всередині приміщень.  
 З метою безпеки вихованців та працівників закладу, згідно дотримання 
правил пожежної безпеки України було залучено пожежно-рятувальну частину 
м. Новомосковська, для проведення навчання з пожежної безпеки серед дітей та 
дорослих центру, додатково проведено повірку та придбано вогнегасники, 
встановлено пожежний щит на території закладу. Також,  залучено спеціалістів 
для обслуговування системи протипожежного захисту та цілодобового нагляду 
за будівлями, які знаходяться на території закладу, протягом року.   
   
    Завдання  на 2019 рік: 
 

В 2019 році, на підтримку, вдосконалення та реалізацію планів, виділено 
коштів КЕКВ 2210 “Предмети, матеріали, обладнання та інвентар” – загальна 
сума 800 тис. грн., КЕКВ 2240 «Оплата послуг(крім комунальних)» – загальна 
сума 5, 6 млн. грн. Значна частина коштів по коду КЕКВ 2240, а саме – 4, 5 млн. 
грн. становлять поточні ремонти будівель, приміщень, обладнання та мереж 
водопостачання. 
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1. Підготовка питань щодо виділення коштів на виготовлення технічного 
паспорту будівель закладу. 

2. Придбання необхідної техніки та апаратури для введення в дію та 
повноцінного функціонування літньої естради, з можливістю перегляду 
фільмів та проведення концертів на свіжому повітрі. 

3. Вирішення питання земельних відносин, переоформлення та отримання 
державного акту на землю. 

4. Поточний ремонт:  
- мереж водопостачання (ремонт зовнішніх водопровідних мереж 

(шляхопроводів) - 60 тис. грн; 
-  покриття даху (кровлі)  - 40 тис. грн; 
-  приточно-витяжної системи вентиляції – 30тис. грн; 
-  дитячого майданчика – 30 тис. грн; 
-  спортивно-гімнастичного майданчика – 30тис. грн 

5. Послуги з поточного ремонту: 
-  по заміні металопластикових вікон, металопластикових перегородок та 

дверей, спального корпусу №1- 199 тис. грн. 
-  опорядження методичного кабінету, бібліотеки, клубу-їдальні - 199 тис. 

грн; 
-  даху та відливів водостічної системи, спального корпусу №2- 120 тис. 

грн; 
-  по заміні міжкімнатних дверей та ремонту спального корпусу №2 - 79 

тис. грн; 
-  по опорядженню фасаду, ремонт учбового корпусу - 199 тис. грн.; 
-  по опорядженню фасаду, ремонт літнього душового павільону - 199 тис. 

грн; 
-  по опорядженню фасаду, будиночку дерев’яного - 5 тис. грн; 

- вхідних дверей та фасаду, ремонт господарчого корпусу -109 тис. грн.           
- фасаду господарчого  корпусу - 90 тис. грн; 
-  по опорядженню фасаду приймально-медичного корпусу - 199 тис. грн; 
-  каналізаційного обладнання та насосної станції. Каналізаційна насосна 

станція -198 тис. грн; 
-  каналізаційного обладнання та насосної станції. Каналізаційна насосна 

станція -198 тис. грн; 
-  навісу для глядачів. Літня естрада - 199 тис. грн; 
-  з утеплення мереж холодної води та каналізації. Трубопровідний міст - 

198 тис. грн; 
-  пожежного резервуару для води та протипожежних мереж. Пожежний 

резервуар для води - 197 тис. грн.; 
-  по опорядженню фасаду. Пост охорони з металу -15 тис. грн; 
- альтанки. Будинок-альтанка(11 штук) -19,9 тис. грн.; 
-  танцювально-кострової площі - 199 тис. грн.; 
-  баскетбольного майданчика. Спортивні споруди 199 тис. грн.; 
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-  асфальтного покриття. Автодороги асфальтовані - 199 тис. грн. 
-  тротуарної плитки та фонтану. Тротуари на території  - 198 тис. грн.; 
-  зовнішніх мереж освітлення (заміна опор паркових світильників, заміна 

світильників на ЛЕД -світильники). Зовнішні мережі електроосвітлення 
-198 тис. грн.; 

-  ігрового майданчика. Дитячий ігровий майданчик - 199 тис. грн.; 
-  мереж водопостачання закладу. Зовнішні мережі водопостачання - 150 

тис. грн. 
6. Збільшення зон відпочинку та релаксації для вихованців закладу; 
7. Облаштування  освітлення спортивного майданчика( стадіон, баскетбольна та 

тренажерна площадка), що дасть можливість повноцінно використовувати в 
темну пору року навесні, восени і взимку; 

8. В межах кошторисних призначень на 2019 рік придбання музичної апаратури, 
з метою якісного та ефективного підходу до  відпочинку вихованців закладу; 

9.  За необхідності виконувати роботи з косметичного ремонту приміщень 
закладу; 

10.  Доукомплектувати пожежними щитами і вогнегасниками територію закладу; 
11.  Придбати та замінити постільну білизну та подушки в медичному центрі; 
12.  Постійно тримати на контролі та покращувати якість перебування вихованців 

центру. 
 

Хочу всім вам, шановні колеги, подякувати за той великий обсяг робіт , який 
ви виконуєте в незалежності від того, на якому місті чи яку посаду ви обіймаєте, 
бо без кожного з вас окремо і без  всіх разом не зможе функціонувати центр. 
Нехай діти, які приїздять до «Перлини», отримують нові знання та вміння,  
тільки позитивні емоції, чудові враження та приємні спогади, а ми з вами 
зробимо для цього все можливе. 
 


